На основу члана 10. Одлуке о остваривању новчане помоћи породици у којој се роди треће дете ("Службени лист АПВ", број: 4/13 и 35/18) и члана 15, 16, 24. став 2. и 35а. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи ("Службени лист АПВ", број: 37/14, 54/14- др. одлука, 37/16 и 29/17), а у вези са чланом 58. Закона о утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине („Службени гласник РС“, број: 99/09 и 67/12 – одлука УС РС IУз 353/09), покрајински секретар за социјалну политику, демографију и равноправност полова, доноси
Правилник о изменама и допунама
Правилникa о ближим условима и начину остваривања права на новчану помоћ породици у којој се роди треће дете
Члан 1.
У Правилнику о ближим условима и начину остваривања права на новчану помоћ породици у којој се роди треће дете („Службени лист АП Војводине“, број: 10/2013), члан 2. став 1. мења се и гласи:
„Новчану помоћ породици у којој се роди треће дете остварује мајка која је у периоду од 01. јануара 2013. године, а закључно са даном 24. децембром 2017. године, родила треће дете, под условом да у тренутку рођења трећег детета има пребивалиште најмање годину дана на територији Аутономне Покрајине Војводине.“
Члан 2.

У члану 4. став 1. тачка 2) мења се и гласи:

„2) извода из матичне књиге рођених за сву децу, издатог у складу са Законом о матичним књигама („Службени гласник РС“, број: 20/09, 145/14 и 47/18);“

Члан 3.

Члан 5. мења се и гласи:

„Захтев за остваривање права на новчану помоћ породици у којој се роди треће дете са потребном документацијом, за децу трећег реда рођења рођену закључно са даном 24. децембром 2017. године,  подноси се најкасније до навршене прве године живота трећег детета, општинској, односно, градској управи у којој је пребивалиште подносиоца захтева.
Сви корисници права који поднесу захтев за остваривање новчане помоћи породици у којој се роди треће дете, за децу трећег реда рођења рођену након дана 24. децембра 2017. године, закључно са даном 30. јун 2018. године, наставиће са остваривањем својих права у складу са одредбама закона којим се уређује финансијска подршка породици са децом.“
Члан 4.

Члан 7. мења се и гласи:

„Новчана помоћ породици у којој се роди треће дете исплаћује се у       24 месечне рате, од 01. јануара 2013. године.

Новчана помоћ породици у којој се роди треће дете биће исплаћивана најдуже до 31. децембра 2020. године, за децу трећег реда рођења рођену закључно са даном 24. децембар 2017. године.“ 
Члан 5.

Овај Правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу АП Војводине", а примењује се од 01. јула 2018. године, до 31. децембра 2020. године.
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